

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie podstawowym na **Zakup sprzętu okulistycznego dla potrzeb Oddziału/Poradni Okulistycznej BZP.38.382-11.21**

ZMIANA TREŚCI SWZ Z DNIA 29.06.2021r.

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie Specyfikacji Warunków Zamówienia, na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 i art. 286 ust. 1, 7 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 2019 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1 dot. Wzoru umowy § 5 ust. 8:

Czy Zamawiający może zmienić treść zapisu na następujący:

8. Serwis gwarancyjny zapewni podjęcie naprawy gwarancyjnej w czasie nie dłuższym niż do 48 godzin od momentu zgłoszenia wady w dni robocze oraz zapewni usunięcie wady w terminie do 5 dni roboczych od momentu jej zgłoszenia, w przypadku przekroczenia terminu konieczność zaoferowania urządzenia zastępczego o zbliżonych parametrach. W przypadku, gdy naprawa gwarancyjna nie wymaga osobistej wizyty inżyniera serwisu w miejscu użytkowania przedmiotu umowy dopuszczalne jest podjęcie reakcji serwisowej za pomocą zdalnej diagnostyki/naprawy wykonanej za pośrednictwem serwisanta z urządzeniem za pośrednictwem sieci komputerowej lub poprzez rozmowę telefoniczną.

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy PZP wprowadza zmiany w SWZ w następującym zakresie: we Wzorze umowy stanowiącym Załącznik nr 4 do SWZ, w § 5 ust. 8 zmienia zapis z :

„8. Serwis gwarancyjny zapewni podjęcie naprawy gwarancyjnej w czasie nie dłuższym niż do końca następnego dnia roboczego od momentu zgłoszenia wady oraz zapewni usunięcie wady w terminie do 3 dni roboczych od momentu jej zgłoszenia, w przypadku przekroczenia terminu konieczność zaoferowania urządzenia zastępczego o zbliżonych parametrach. W przypadku, gdy naprawa gwarancyjna nie wymaga osobistej wizyty inżyniera serwisu w miejscu użytkowania przedmiotu umowy dopuszczalne jest podjęcie reakcji serwisowej za pomocą zdalnej diagnostyki/naprawy wykonanej za pośrednictwem serwisanta z urządzeniem za pośrednictwem sieci komputerowej lub poprzez rozmowę telefoniczną.”

Który otrzymuje nowe brzmienie:

„8. Serwis gwarancyjny zapewni podjęcie naprawy gwarancyjnej w czasie nie dłuższym niż do 48 godzin od momentu zgłoszenia wady w dni robocze oraz zapewni usunięcie wady w terminie do 5 dni roboczych od momentu jej zgłoszenia, w przypadku przekroczenia terminu konieczność zaoferowania urządzenia zastępczego o zbliżonych parametrach. W przypadku, gdy naprawa gwarancyjna nie wymaga osobistej wizyty inżyniera serwisu w miejscu użytkowania przedmiotu umowy dopuszczalne jest podjęcie reakcji serwisowej za pomocą zdalnej diagnostyki/naprawy wykonanej za pośrednictwem serwisanta z urządzeniem za pośrednictwem sieci komputerowej lub poprzez rozmowę telefoniczną.”

Pytanie nr 2 dot. Wzoru umowy § 5 ust. 10:

Czy Zamawiający może odstąpić od treści ustępu 10?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy PZP wprowadza zmiany w SWZ w następującym zakresie: we Wzorze umowy stanowiącym Załącznik nr 4 do SWZ, w § 5 ust. 10 zmienia

zapis z :

„10. W przypadku przekroczenia terminu określonego w § 5 ust. 9 umowy Wykonawca wymieni wadliwy przedmiot umowy na równoważny przedmiot umowy, fabrycznie nowy, maksymalnie do 5 tygodni od daty zgłoszenia wady oraz zapewni nieodpłatnie na czas wymiany dostarczenie sprzętu zastępczego równoważnego naprawianemu przedmiotowi umowy.”

Który otrzymuje nowe brzmienie:

„10. W przypadku przekroczenia terminu określonego w § 5 ust. 9 umowy Wykonawca wymieni wadliwy przedmiot umowy na równoważny przedmiot umowy, fabrycznie nowy, maksymalnie do 5 tygodni od daty zgłoszenia wady.”

Pytanie nr 3 dot. SWZ:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie posiadające pole Centralne 22° z rozszerzeniem do 30° nosowo?

Dotyczy punktu specyfikacji II A pkt 3:

"Centralne 24° z rozszerzeniem do 30°nosowo"

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy PZP wprowadza zmiany w SWZ w następującym zakresie: w Formularzu asortymentowo-cenowym (parametry techniczno-użytkowe) stanowiącym Załącznik nr 1 do SWZ, w II A pkt 3 zmienia zapis z :

II.	Perymetr
A.	PROGRAM BADAŃ
3.	Centralne 24° z rozszerzeniem do 30°nosowo

Który otrzymuje nowe brzmienie:

II.	Perymetr
A.	PROGRAM BADAŃ
3.	Centralne 22° z rozszerzeniem do 30°nosowo

Pytanie nr 4 dot. SWZ:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z polem Jaskrowym 22° do 30° nosowo?

Dotyczy punktu specyfikacji II A pkt 7:

"Jaskrowe 30° do 50° nosowo"

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy PZP wprowadza zmiany w SWZ w następującym zakresie: w Formularzu asortymentowo-cenowym (parametry techniczno-użytkowe) stanowiącym Załącznik nr 1 do SWZ, w II A pkt 7 zmienia zapis z :

II.	Perymetr
A.	PROGRAM BADAŃ
7.	Jaskrowe 30° do 50° nosowo

Który otrzymuje nowe brzmienie:

II.	Perymetr
A.	PROGRAM BADAŃ
7.	Jaskrowe 22° do 30° nosowo

Pytanie nr 5 dot. SWZ:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z liczbą punktów testowych wynoszącą 163?
Dotyczy punktu specyfikacji II E pkt 1: "Liczba punktów testowych : 168"

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy PZP wprowadza zmiany w SWZ w następującym zakresie: w Formularzu asortymentowo-cenowym (parametry techniczno-użytkowe) stanowiącym Załącznik nr 1 do SWZ, w II E pkt 1 zmienia zapis z :

II.	Perymetr
E.	DANE TECHNICZNE
1.	Liczba punktów testowych : 168

Który otrzymuje nowe brzmienie:

II.	Perymetr
E.	DANE TECHNICZNE
1.	Liczba punktów testowych : 163

Załącznikiem do niniejszego pisma jest:

- Załącznik nr 1 - Formularz asortymentowo-cenowy (parametry techniczno-użytkowe) po zmianach z dnia 29.06.2021r.
- Załącznik nr 4 – Wzór umowy po zmianach z dnia 29.06.2021r.

Pozostała treść SWZ oraz załączników do SWZ nie ulega zmianie, a powyższe informacje należy traktować jako integralną część SWZ.

Termin składania ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem